文娱新闻



趣,为观众提供了视觉上的享受,他向尔冬强发出倡议,去 西安以及丝绸之路的遗址点进行巡展。 虽然近万件摄影作品、文献、器物全部来源于尔冬强的 个人收藏,但他却一再强调,这不是他一个人的丝路,是每 个个体的贡献,最终造就了丝绸之路。尔冬强不掩雄心, 他说:"这次的展览是一个小结,我还是希望能够继续沿着

寻找科考队员后人

丝绸之路走下去,最好每年一次从上海走到欧洲。

研讨会前,尔冬强告诉本报记者,在19世纪中国学者 和思想家重新把目光投向丝绸之路。他们更新了研究方法, 以近代考古和文化研究方法发展了中国自古以来的西域和 南海论述,在中国地质考古的研究历史上功不可没,人们有 理由记住这批科考队员的成就。"袁复礼、陈宗器、丁道衡、 黄文弼等一大批优秀学者均获得丰硕成果。这一次西北科 考,对中国西部的经济建设和航线开辟、公路交通和丝绸之 路的复兴影响深远。

举办此次展览,尔冬强还留有了一个心愿:"希望能够 找到当年民国政府和瑞典联合组织的中国西北科学考查团 队员的后人,录下他们的口述,抢救打捞被封埋的历史。

在合

拍

本报记者 乐梦融

前夫包下报纸头版发布律师声明称提起诉讼

黄奕离婚大戏突遭"补刀

黄奕的离婚大戏上演十天,虽然她已向法院 提起离婚起诉,但却丝毫没有要大结局的意思。 曾在微博暗示与黄奕离婚庆幸,并用"淫猫"一词 形容前妻的姜凯,昨日包下新闻晨报头版整个版 面,刊登律师声明。称已对侵害其名誉权和损害 公司商誉的侵权者提起诉讼,连黄奕的现任老公 黄毅清都忍不住拍下报纸照并说"别再补刀了"

"无奈被迫维权"

姜凯的律师声明称: 姜凯先生与黄奕女士 2010年因故协议离婚。姜凯先生一直以来对离 婚原因保持沉默,更未主动接受任何媒体采访报 道。然而有姜凯先生所谓因出轨、破产导致与黄 奕女士离婚,其系"伪富豪"的歪曲报道和诽谤言 论持续损害姜凯先生声誉以及中华对冲基金商 誉,对姜凯先生的个人生活及中华对冲基金的商 业形象均造成长期的不良影响, 近期姜凯先生无 奈被迫维权。律师声明中还表示,姜凯目前已对 个别侵害其名誉权及对中华对冲基金商誉的侵 权者依法提起诉讼, 追究其侵权责任被要求赔 偿。以至于黄奕的现任老公黄毅清也一早就转发 了声明,先说"越来越看不懂了",后又评论道: "别再补刀了……有些事也已过去那么多年了,

很像广告宣传

律师声明中详细介绍了姜凯的毕业学校和 专业,以及其作为"青年金融投资家"的创业经 历。姜凯还聘请了会计事务所,出具了专业的审 计报告,披露了其管理的对冲基金的一年期和 18个月期的累计回报率,以反驳公司破产,陷入 闲境的传闻。

虽然名为"对恶意诽谤和不实报道信息"依 法采取维权措施,但实际上声明更像是姜凯个人 和其创立的基金公司的一则宣传广告。据记者了 解,姜凯创办的中华对冲基金绝大多数资产托管 在雷曼,2008年雷曼倒闭后被冻结,姜凯甚至因 此被投资者告上了法庭,这些不利消息确实让他 一度名誉扫地。这笔被传高达2亿美元的冻结资 金在2014年年初才刚被解冻。记者昨天致申律 师事务所要求采访,并希望对方能够披露已起诉 的"个别侵害其名誉权及中华对冲基金商誉的侵 权者"时,代理律师的助理起初表示"不接受媒体 采访",后来放缓态度表示登记资料后会统一安 排采访,但迟迟没有回复,足可见对方对于真正 起诉和维权的意愿并不强烈。本报记者 孙佳音

文艺 **多**

莫拿龌龊当有趣

黄奕的离婚大戏,在各路"知情人士"和这对 小夫妻的共同努力下, 狗血地上演了足足十天, 博足了眼球,却也输光了"明星"二字所有的光 环,吃相相当难看。实在也不想浪费笔墨和报纸 版面,来梳理黄奕的家务事。聚散离合,本来倒也 平常。只是将家长里短 以如此无聊的方式晒到 太阳底下,还起劲地吆喝路人围观,甚至不惜牺 牲个人隐私来力证是非,实在是滑稽的。

更荒诞的,大概要数黄奕这个离婚已久的前

夫。难咽当年可能遭受的诽谤,起诉不实报道的 媒体的确是他的权利 但如此大张旗鼓包下报纸 整个头版,言之凿凿地"青年金融投资家"背书, 还几次三番地清楚写出其管理的对冲基金的名 字,实在叫人要怀疑他炒作的用心。哪怕真不是 炒作 哪怕姜凯直的年轻有为不曾遭受经济上的 危机,如此手段也足叫人看明白他的心胸。也难 怪报纸出摊后一片惊叹之声, 如此拿龌龊当有 趣,实在不堪。

《心香一瓣》慈善义拍奉献爱心

本报讯 余慧文的摄影佳作《天际》(见图 局 部)日前在《心香一瓣》慈善拍卖专场以18万元 成交,可以让十多名全国困难家庭的小儿先天性 心脏病患者得到医治。

拍卖师举槌落下后,原上海市人大常委会副 主任、上海市公关协会会长胡炜走上台,向《天际》 的买主、上海嘉禾拍卖公司顾问谢定琨颁发了捐 赠证书和上海美术馆展览作品证书。当场,谢定琨 代表嘉禾公司将 18 万元爱心款交给市兹善基金 会下属"美滋润心专项慈善基金"管委会,为资助 全国贫困家庭小儿先天性心脏病患者的专项基金 添砖加瓦。该专项基金由上海市慈善基金会创始 人之一余慧文于2014年年初发起成立。

义拍会上, 著名越剧表演艺术家、越剧电影 《红楼梦》中林黛玉的扮演者王文娟欣然决定捐赠



自己创作的国画"岁寒二友"、"花中君子"、"国色 天香"三件义卖作品。王文娟将这次义拍所得善 款,代表"俞新宝与您同行专项慈善基金",捐赠给 生活拮据的越剧界、淮剧界退休老人。(马仲器)

上海联合拍卖2014春季大型艺术品拍卖公告

预展及拍卖地点:上海龙之梦丽晶大酒店 四楼 宴会厅 (延安西路1116号近番禺路) **预展时间**:2014年6月27日-6月28日 10: 00-18:00 上 拍卖时间:2014年6月29日 "玲珑瑰宝" (三)-中华寿山石精品拍卖会 海

"碧翎清影" (一)—翡翠精品专场拍卖会 13:00

尽联 "王润冰清" (四)—中国当代玉雕精品拍卖会 时间顺延

主要拍品: 忠荣玉典、颜桂明、崔磊、邱启敬、萧晨、侯晓锋、卢开飞、葛洪、吕德、 罗光明、陈春荣、王一卜、张明泉、江涛、杨中伟、唐伟琪、徐志浩、夏立仁等 玉雕大师作品; 天然翡翠饰品; 南红玛瑙; 林元康、俞世英、杜三鑫、林建国、 郑国锋、林云曦、沈伟、青上阁等寿山石雕及印章400余件。部分拍品无底价

图录索取电话: 400-006-8833

本公司常年征集和田玉、翡翠、寿山石、南红玛瑙、彩色宝石等各类艺术精品。 公司地址:上海市普陀区中山北路1737号A108





1.预展期间玉石专家为您现场免费鉴宝

2.办理竞投号牌即有机会获赠lpad Mini 2 一台

上海联合拍卖官网: www.lianhepaimai.com